

ВИСНОВОК  
експертної комісії

I етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти на рукопис методичних рекомендацій для слухачів відділення математики Волинської обласної МАН «Арифметична та геометрична прогресія» (автор Миронюк Лілія Павлівна, керівник секції математики КУ "Волинська обласна Мала академія наук")

Експертна комісія у складі кандидата фізико-математичних наук Федонюка А.А., кандидата педагогічних наук Ройко Л.Л., кандидата педагогічних наук Яцюк С.М., заступника директора КУ «ВО МАН» Роїк В.І., методиста КУ «ВО МАН» Курносової А.В. провела попередній розгляд рукопису методичних рекомендацій для слухачів відділення математики Волинської обласної МАН «Арифметична та геометрична прогресія», поданої у формі рукопису на участь у Всеукраїнському конкурсі рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти та прийняла наступні рішення:

1. Мета роботи є актуальною, і зумовлена потребами учнів детальніше опрацьовувати задачі, пов'язані з арифметичною та геометричною прогресіями, оскільки вони досить часто пропонуються не лише при складанні державної підсумкової атестації чи зовнішнього незалежного оцінювання, але також на різного роду математичних конкурсах, в тому числі олімпіадах, контрольних роботах конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт.

2. Науковий рівень методичних рекомендацій визнано таким, що відповідає вимогам, що ставляться до Державного стандарту базової й повної загальної середньої освіти.

3. Найвагомішими та достовірними результатами, які характеризують наукову новизну роботи і особистий внесок автора вважати такі: систематизовано відповідні теоретичні відомості; наведена коротка історична довідка, що стосується даної проблематики; поряд із стандартними задачами подано ряд прикладних задач; детально проаналізовано ряд задач, взятих з зовнішнього незалежного оцінювання за останні 8 років, що стосуються даної проблематики.

Визнати, що рукопис методичних рекомендацій для слухачів відділення математики Волинської обласної МАН відповідає дослідницько-експериментальному напрямку позашкільної освіти.

Експертна комісія рекомендує:

Направити рукопис методичних рекомендацій для слухачів відділення математики Волинської обласної МАН «Арифметична та геометрична прогресія» (автор Миронюк Лілія Павлівна, керівник секції математики КУ "Волинська обласна Мала академія наук") до оргкомітету II етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти для участі в II етапі вищезазначеного конкурсу.

Члени експертної комісії:

кандидат фізико-математичних наук, доцент

кандидат педагогічних наук, доцент

кандидат педагогічних наук, доцент

заступник директора КУ «ВО МАН»

методист КУ «ВО МАН»



*[Signature]* Федонюк А. А.

*[Signature]* Ройко С.М.

*[Signature]* Яцюк С.М.

*[Signature]* Роїк В.І.

*[Signature]* Курносова А.В.